



Kraków, dnia 30.11.2021r

NZ.261.193.2021

Wg rozdzielnika

Dotyczy zamówienia publicznego pn.: **Obsługa Archiwum Zakładowego oraz archiwizacja dokumentów dla ZDMK** - znak sprawy: **1/XI/2021**.

Identyfikator postępowania (ID): d8a7b1df-db98-4c1e-9d2c-bb0d4c60504b

Zamawiający zgodnie z art. 284 ust 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2021 r. poz. 1129), przekazuje treść pytań wraz z odpowiedziami:

Pytanie 1

W pkt. 24 Zakresu Rzeczowego przewidziano zakup niezbędnych materiałów biurowych do prawidłowego prowadzenia Archiwum Zakładowego należący do obowiązków Wykonawcy.

Pytanie: jakie materiały biurowe są przewidziane? Prosimy o wykaz niezbędnych materiałów do zakupienia.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający uzupełnia pkt. 24 Zakresu Rzeczowego - wykaz niezbędnych materiałów biurowych do kupienia przez Wykonawcę:

długopisy, ołówki, gumki, zakreślacze, rozszywacze, markery, dziurkacze, zszywacze, zszywki, korektory, spinacze biurowe, temperówki, wkłady do ołówek, wkłady do długopisów oraz fastykuły archiwizacyjne bezkwasowe, pudła archiwizacyjne bezkwasowe, teczki wiązane, teczki bezkwasowe, koszulki na dokumenty - w ilości niezbędnej dla bieżącej obsługi archiwum zakładowego.

Pytanie 2

W pkt. 13 Zakresu Rzeczowego oraz § 2 pkt. 6 umowy wyznaczono godziny udostępniania zasobu Archiwum Zakładowego mieszczącego się przy ul. Centralnej 53 przez pięć dni w tygodniu w godzinach:

- a) od 8.30 do 11.30 przez 2 dni w tygodniu;
- b) od 8.30 do 15.30 przez 3 dni w tygodniu oraz dodatkowo 40 godzin miesięcznie na ul. Reymonta 22.

Pytanie: czy istnieje możliwość zmiany godzin udostępniania na:

- a) od 8.30 do 11.30 przez 3 dni w tygodniu;
- b) od 8.30 do 15.30 przez 2 dni w tygodniu oraz dodatkowo 44 godziny miesięcznie na ul. Reymonta 22.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający akceptuje zmiany proponowane przez Wykonawcę.

Jednocześnie Zamawiający wprowadza następującą zmianę zapisu w § 2 pkt 6 PPU:

Nowy zapis § 2 pkt 6 umowy otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca jest zobowiązany do udostępniania zasobu Archiwum Zakładowego mieszczącego się przy ul. Centralnej 53 pracownikom ZDMK pięć razy w tygodniu w godzinach:

- a) od 8.30 do 11.30 przez 3 dni w tygodniu;
- b) od 8.30 do 15.30 przez 2 dni w tygodniu,

oraz dodatkowo zobowiązuje się prowadzić obsługę Archiwum Zakładowego mieszczącego się przy ul. Reymonta 22 w wymiarze 44 godzin miesięcznie. Wykonawca zobowiązuje się do wydania z archiwum potrzebnych dokumentów w terminie nie dłuższym niż dni, zgodnie ze zobowiązaniem złożonym w Ofercie”

Pytanie 3

W pkt. 13 Zakresu Rzeczowego umieszczono zapis

„...oraz dodatkowo 40 godzin miesięcznie na obsługę Archiwum Zakładowego mieszczącego się przy ul. Reymonta 22” ,a w § 2 pkt. 6 umowy umieszczono zapis „oraz dodatkowo zobowiązuje się udostępnić dostęp do archiwum zakładowego mieszczącego się na ul. Reymonta 22 w wymiarze 40 godzin miesięcznie, o którym mowa w Zakresie Rzeczowym ...”

Pytanie: prosimy o wyjaśnienie nieścisłości w zapisach między Zakresem Rzeczowym a projektem umowy i zmianę zapisu w umowie na: „oraz dodatkowo zobowiązuje się prowadzić obsługę archiwum zakładowego mieszczącego się na ul. Reymonta 22...”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający ujedynolicił zapisy umowy i zakresu rzeczowego w tym zakresie.

Pytanie 4

W § 2 pkt. 6 umowy umieszczono zapis „...tj. w terminie nie dłuższym niż 3 godziny, zgodnie ze zobowiązaniem złożonym w Ofercie” a w SIWZ w części XI Opis kryteriów, którymi zamawiający będzie się kierował przy wyborze oferty wraz z podaniem znaczenia tych kryteriów i sposobu oceny ofert, pkt. 2) Długość oferowanego terminu w jakim zostaną wydane (dostarczone) dokumenty z archiwum podano terminy w dniach.

Pytanie: prosimy o wyjaśnienie nieścisłości w zapisach między SIWZ a projektem umowy i zmianę zapisu w umowie na: „...tj. w terminie nie dłuższym niż ... dni, zgodnie ze zobowiązaniem złożonym w Ofercie”

ODPOWIEDŹ

Zamawiający poprawił zapis w Projektowanych Postanowieniach Umowy zgodnie z propozycją Wykonawcy. Treść zapisu zamieszczono w odpowiedzi na pytanie nr 2.

Pytanie 5

Ponadto prosimy o zmiany w umowie:

1. § 2 ust 1 pkt 2b - wykreślenie zapisu z uwagi na możliwość arbitralnego naliczenia kar umownych na podstawie jedynie notatki służbowej.
2. § 2a ust 19 - wydłużyć do 5 dni czas na zastąpienie pracownika. 2 dni ze względów logistycznych jest terminem zbyt krótkim.
3. § 7 ust 3 - usunąć słowo "w szczególności". Takie sformułowanie sprawia że katalog naruszeń uprawniających do odstąpienia jest otwarty i umożliwia dowolność zamawiającego w tym zakresie.

ODPOWIEDŹ

1. Powyższy zapis dotyczy § 6 ust. 1 pkt. 2b Projektowanych Postanowień Umowy, Zamawiający nie wyraża zgody na wykreślenia zapisu.
2. Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu zmiany osoby wykonującej przedmiot umowy do 4 dni.
3. Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę zapisu § 7 ust. 3.

Ponadto Zamawiający informuje, że w konsekwencji udzielonych odpowiedzi na pytania wykonawców w załączeniu przekazuje :

- zaktualizowany załącznik nr 8 do SWZ Zakres rzeczowy - nowy załącznik otrzymuje nazwę: Zał. nr 8 Zakres rzeczowy 30.11.2021
- zaktualizowany załącznik nr 2 do SWZ Projektowane postanowienia umowy - nowy załącznik otrzymuje nazwę: Zał. nr 2 Projektowane postanowienia umowy 30.11.2021

Zgodnie z art. 286 ust. 7 Pzp dokonana zmianę treści SWZ, Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.

Z up. DYREKTORA ZDMK

Anna Wasowicz
Kierownik Działu
Zamówień Publicznych

Otrzymują:

- 1 x Strona internetowa prowadzonego postępowania
- 1 x a/a

